



МГУ имени М.В.Ломоносова

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

« 07 » октября 20 21 г.

№ 10631п-П8

МОСКВА

Приветственное слово
участникам и гостям
XVI Всероссийского фестиваля
науки "НАУКА 0+"

Уважаемые друзья и коллеги!

Рад возможности поприветствовать всех участников XVI Всероссийского фестиваля науки "НАУКА 0+". За это время он стал крупнейшей в мире площадкой распространения научных знаний, привлечения в науку думающей молодежи. В этом его цели и задачи полностью созвучны миссии Года науки и технологий, проводимого в России по инициативе Главы государства.

Фестиваль "НАУКА 0+" является ярким примером интернационализации науки. Он демонстрирует трансграничный характер научной работы, показывает примеры международной кооперации ученых. В то же время особенно значимо то, что фестиваль является трибуной для продвижения успехов российской научной школы, рассказа о ее достижениях и планах.

Наша страна по праву гордится своими научными результатами в самых различных областях науки и теми возможностями, которые открылись в связи с их практическим использованием. В XIX и в XX веке с именами отечественных ученых, исследователей, изобретателей был неразрывно связан научно-технологический прогресс человечества. И сегодня Россия является одним из мировых лидеров в образовательной и научной сферах, вносит значительный вклад в развитие мировой науки.

Чтобы справиться с вызовами XXI века необходимо объединение усилий государства, бизнеса, общества в создании условий для преумножения

5258760 (1.3)



уже созданных научных заделов, их трансфера в высокие технологии, построения на этой основе полноценной экономики знаний. Для решения этой задачи нам нужно шире вовлекать в научные проекты молодые таланты, задействовать в работе над реализацией самых амбициозных планов весь их потенциал.

Чтобы обозначить возможные точки его приложения, дать возможность приблизиться к переднему краю технологий в рамках фестиваля науки "НАУКА 0+" ведущие российские технологические компании будут представлять результаты своей исследовательской и опытно-конструкторской работы по направлениям, соответствующим темам Года науки и технологий.

Выражаю свою благодарность организационному комитету Фестиваля, Минобрнауки России, Московскому университету, Правительству Москвы, главам регионов за приверженность тем идеям, которые уже на протяжении 16 лет определяют его форму и содержание этого мероприятия. Адресую слова признательности выдающимся ученым, лауреатам Нобелевской и других престижных премий за готовность присоединиться к фестивальному движению, разделить продвигаемые им ценности. Поддерживаю усилия тех компаний, которые нашли возможность открыть свои исследовательские подразделения и производственные площадки для юных участников фестиваля, поддержать их стремление узнавать, учиться и созидать.

Принципиально важно, что Всероссийский фестиваль "НАУКА 0+" является площадкой для прямого интерактивного диалога о перспективах научного познания. Своими разнообразными форматами он открывает для школьников и студентов жизненные перспективы в сфере исследований и разработок. На конкретных примерах, в подробностях и красках фестиваль показывает, как появляются научные идеи, впоследствии оказывающие заметное влияние на качество жизни, повседневность миллиардов людей.

Убежден, что Фестиваль "НАУКА 0+" внесет свой вклад в дело популяризации науки, будет убедителен и настойчив в поддержке тезиса о том, что исследования интересны, ценны и значимы. Желаю всем участникам и гостям фестиваля ярких и полезных встреч на его площадках, вдохновляющих открытий, успехов в учебе и работе.

Заместитель Председателя
Правительства Российской Федерации

Д.Чернышенко

